

ZÁNOK HÓSTETTE



sű traktort állítanak telepítésénél

gy megfordulna. A munkagépek... és hátul is rákapcsolhatók. Az... traktor rendkívül mozgékony... előve teszi, hogy igen nehéz ter... is alkalmazhatók. A merede... 30 fokos lejtőkön esőríók se... segével működnek ezek a trakte...

nem járhat iskolába

dd takarékosan azt jelent... kétszázézer 5-12 év közötti... rnek nem járhat iskolába... rt nem jut számukra hely.

ersenyt indít

sztsága begyűjtési versenyt... a vágomarhabeadást 120... mifibeadásnak 17 százalékban... példává járnak elől: a már...

eny hujjak, de versenyfel...

igen jó szerző munkát... lurtvai Mihály, Dézsi Sándor... egy vágomarhát adnak be... ranyvona'ot küldenek Buda... szálva úgy tervezi, hogy az... követendő példának a me...

szerek élén

ben. Az iskola előadói: mer... és technikai dolgozók, va... t a természetben kiváló munk... elmondják tapasztalataikat... mutatják az élenjáró munka... zereket. A sztahanovista l... on az összes vezető beosz... munkások résztvesznek... pártiszervezet jó munkáját... t az is, hogy...

es a gyárban egyetlen... zozó sem, aki ne teljesite... normáját. A lemaradók... árkóztatására a pártszere... t a felvilágosítás minden... szközét igénybe veszi... felhasználják a legkülönb... ormákat a népnevelők elő... n, a falujáság-cikkeket, a... és érkezelteket. Különb... gy figyelmet szentelnek a... tétő agitációnak. Minden... ben hatalmas plakátok... ben a dolgozókat észszerű... övekenységre, újabb sike... a technikai haladás elő... ására.

osztógyár kommunistái a... kívüliekkel együtt harcol... népgazdasági terv határ... teljesítéséért.

Miskolc felé fordul az ország dolgozóinak figyelme...

Egy nappal a tervekölcsösorsolás előtt

Egy nap múlva megkezdődik a tervekölcsösorsolás. Sokan... lesznek olyanok, akik befizetett pénzüik többszörösét nyerik vis... szta. Nyerni azonban nemcsak azok nyernek, akiknek a kötvényét... kúházzák, hanem nyer az egész dolgozó nép.
Dolgozó népünk sok mindent kapott az elmúlt években a... tól. Ezt bizonyítja és igazolja az Ót éves Terv Kidáltás is, amely legnap nyílt meg az Arany Bika nagytüremében. Erről... számolnak be a hozzájuk érkező levelek is, melyekben üzemi mun... kások, dolgozó parasztlak mondják el; mit köszönhetnek a terve...

Az Orvosi Műszergyáriak megduplázták visszaváltási forintjaikat

A tervekölcsönjegyzésből dolgozók kivették a részüket. Igaz, saját magunknak adtuk, hogy évek... után sokszorosan vissza kapjuk.
Az Orvosi Műszergyáriak máris megduplázták kapták vissza forint... kait. Építkezésre rövid idő alatt 150.000 forintot fordítottunk, ebből... tunk egy nagy meleg prés... vőhelyt, egy modern férfi és női... mosdót. A dolgozók kultúráját és... tását segíti elő a nemrégben... felépített kultúrterem is. Különbö... ző szerszámgepekre, gyalukra,... zommalaggepekre, esztergapadok... ra pedig 1.210.000 forintot ruház... tunk be.
Fejlesztett kórház üzemünk. A terve... köcsönjegyzésnél mégcsak 50... munkás dolgozott, ma már 200, ezek közül is 113-at szakmunkássá... lépeztünk át.
Sok dolgozó egyénileg is vissza... kapta pénzt. Sajnos elvtárs már... az első húzásnál ezer forintot... nyert. De nyereségy Varga Aran... bának — az üzem egyik legjobb... dolgozójának — az, hogy esat... d... jából négyen dolgoznak a gyárban... e pedig az elmúlt hónapban is... 1600 forintot keresett, Varga Aran... ba és a többiek az Orvosi Műszer... gyár dolgozó tudják, hogy ezt a... Part, a tervekölcsön tette lehetővé.

Csikiz István Orvosi Műszergyár.

Levél Parád-fürdőről...

En ezekben a napokban fel... séggemmel és többszáz dolgozó... társammal együtt Parád-fürdőn... üdülök. Amikor olvastam, hogy... Miskolcon 20-án kezdődik a terve... köcsönkönyvények újabb sorsolá... sa, önkéntlenül is arra gondol... tam, hogy a Part, a köcsön se... gített ahhoz, hogy itt üdülhetek... hogy itt szórakozhatok.
Hazatérésem után friss erővel... köcsönkönyvények be a termelő mun... kába, hogy az elkövetkező évek... ben még sokkal több dolgozó... üdülhessen Magyarországon szebb... nél-szebb vidékein.

Mayer Lajos Épületszerelő Vállalat.

Terménysiló, tüdőbeteg-gondozó, új kút — a tervekölcsön segítségével

A mi városunk hatalmas ter... ménysiló, tüdőbeteg-gondozót, több... új kút és még sok más létesít... ményt kapott az öt éves tervtől.
Mindaz a mi forintjainkból szüle... lett. Nyereségy az is, hogy ma... már traktor szántja a földek jór... szel Hajdúnánás határában, az öt... éves terv végére pedig több, mint... huszonhátezer traktor áll majd a... dolgozó parasztság rendelkezésére.
Öt éves tervünk megvalósítását... egyrészt azzal segítettük, hogy köl... csönadtunk az államnak megtakarít... tott pénzünket, most pedig a ta... vasi munkák jó elvégzését és a... begyűjtés pontos teljesítését kí... vánja meg tőlünk a terv teljesítése.
En már eleget tettem első negyed...

Öt éves Tervköcsön IV. sorsolása Miskolcon,

A Nemzeti Színházban március 20-án délután fél 3 órától, ünnepélyes megnyitót, március 21-én d. u. fél 3 órától, március 22-én d. u. fél 3 órától, március 23-án d. e. 9 órától, SZABAD BELÉPÉS!

Öt éves Tervköcsön IV. sorsolása Miskolcon, a Nemzeti Színházban március 20-án délután fél 3 órától, ünnepélyes megnyitót, március 21-én d. u. fél 3 órától, március 22-én d. u. fél 3 órától, március 23-án d. e. 9 órától, SZABAD BELÉPÉS!

Évi tojás- és baromfi-beadásomnak. Ezzel is segítem öt éves tervünk megvalósítását.

Kiss Sándor levelező, Hajdúnánás.

Timár elvtársnő 1300 forintja

A legutolsó sorsolás alkalmán... val Timár Jánosné elvtársnőnek... először 300 forinttal, majd ezer... forinttal húzták ki kötvényét.
En igaz még nem nyertem, de... nyereségek érzem magam, mert... boldogan és békeben nevelhetem... gyermekeimet, mert nyugodtan... dolgozhatok. Tudom azt, hogy a... terv, amelyért most annyit dolgozunk, a jobb életet, szebb jö... vőt hozza számunkra.
Ma már örömi anyjának lenni és gyermekeinket, szocialista em... berré nevelni, mert biztosít...

Pál Imre Néplap levelező.

Tudnivalók a tervekölcsösorsolásról

Március 20-án, csütörtökön délu... után fél 3 órakor a miskolci Nem... zeti Színházban megkezdődik az... öt éves tervekölcsön negyedik sorsolá... sa.

A főnyereség 100.000 forint, ezt március 23-án, az utolsó napon húzzák ki.

Ezenkívül kiSOROLNAK 12 darab 50.000 forintos, 25 darab 25.000 forintos, 64 darab 10.000 forintos, 190 darab 5000 forintos, 4300 darab 1000 forintos, 9400 darab 500 forintos, 62.600 darab 300 forintos nyeresémet törlesztéssel, névértékben pedig 238.000 kötvényt.

A húzás eddig egy történet, hogy csak a kisebb összegű nyeresé... nyeket sorsolják ki sorozathúzá... sal, a nagyobb összegű nyeresé... nyeknél egyenként húzzák ki a... számlevélkéket és a nyereségyössz... szeg levélkeit. Az új módszer sze... rint.

Az 5000 forintos és az 5000 for... inton felül nyereségyek is so... rozaton belül kerülnék kihú... zásra.
A törlesztéses kötvényeket ezintén sorozathúzással sorsolják ki. Az új eljárás elejét veszi annak, hogy ugyanaz a számú kötvény kétszer kerüljön kihúzásra és a második húzás érvényteleníteni kelljen.
A sorsoláson a közeli gyors listákat az előző napi sorsolásról és a rádió is közli a nagyobb nyereségyeket nyert kötvények számát.

A hivatalos nyereségylistát március 23-án éjjel adják ki és eljuttatják az ország minden részébe.

Az Országos Takarékpénztár a sorsolás tartama alatt pénztárt á... tít fel a miskolci Nemzeti Színhá... zban, amely a helyszínen kifizeti a nyereségyeket. Március 21-én, pénteken már az OTP budapesti központja és valamennyi budapesti és vidéki fiókja is megkezdte a fizetéseket.

Ugyancsak március 21-én a kap... lódnak be a tervekölcsön nyeresé... nyek és törlesztések kifizetésébe az üzemi takarékpénztárak.
A sajtón és rádión kívül sorsolá... si tanácsadószolgálat útján is gyorsan és pontosan értesítik nek... majd a dolgozók a húzás eredmé... nyeiről.

Juk gyermekeinknek gondatlan, örömteli életet.

Jannitzky Józsefne levelező, Ruhagyár.

1935 — 1952

Most Miskolc felé fordul az or... szág dolgozóinak figyelme. Ott... lesz a negyedik tervekölcsön sorsolá... sa. Eszembe jut, hogy én 1935-... ben jártam Miskolcon. Tetszett a város, de még sem volt sok örö... mem. Amerre csak néztem, mindenütt rongyos ruhába öltözött munkanélküliekkel találkoztam. Nem volt kenyérük a munkásoknak. Megcsodálatam Lilafüredet, a Palota Szállót — de mind ez elér... hetetlen volt számomra. Az uraké, a kapitalistáké volt akkor a világ Magyarországon.

Az urak azonban soha többé nem... döszönek Lilafüreden. Soha többé nem szerzik vissza a munkásoktól a hatalmat. Lilafüreden munkások nyaralnak, Miskolcon épül a Rákosi Mátyás-egyetem. Diósgyőrben az óriáskórhó.

Erős vár lett az ország. A Terv segítségével még erősebbek leszünk.

Pál Imre Néplap levelező.

Rác Páter kalandja

az OKA-utalvánnyal

Az életviszonyok javulása... vol növekednek az igények is. Ma már a rádió sem újdonság és nem elérhetetlen álom az egyszerű dolgozó ember számára. Miért is lenne? Mikor nem is drága, és OKA-utalvára még részlettörlesztésre is kapható.

A MÁVAUT egyik gépkocsi-vezetője — Rác Péter — is úgy döntött január elején, hogy rádiót vesz.

Tizenkettődikén felkereste Galgóczi elvtársat, az üzem OKA-felelősi és egy 260 forintos takarékbetétkönyvvél igényelt egy 800 forintos super-rádiót. Az OKA-felelős még aznap elküldte az igénylést. Rác elvtárs türelmesen várta két-három héig, ugyanis ennyi idő alatt küldik le általában az utalványt, amelyre a vevő megkapja a saját fizése szerint kiválasztott rádiót.

A két-három héttől lassan... ór-hat hét lett. Az utalvány azonban nem jött... Rác Péter ürelme viszont elfogyott. Megegyezett az OKA-felelőssel, hogy ír egy ajánlót levelet az „illetékes helyre”. Ez is meg... történt, de válasz csak nem érkezett.

Az OKA-felelős ezután már

kénytelen volt telefonon érdeklődni, hogy mi van az utalvással. Megnyugtatósképpen onnan azzal vizsgálták hogy március 8-ra leküldik — a press-ajánlva.

Utolsó kísérletképpen Galgóczi elvtárs március tizedikén felutazott Budapestre és személyesen kérte az OKA-utalvány kiadását. Ehelyett azt a választ kapta, hogy menjen nyugodtan haza, már csak egy aláírás hiányzik. Galgóczi elvtárs azóta már ötször-hatszor személyesen megjárhatott volna Budapestre...

Az utalvány... az még nem érkezett meg. Ezzel szemben Rác Péter öccse sokkal később — január-husztadikán — rendelt egy rádiót, szintén OKA-ra. Az öccs már február elején otthonában hallgatta Budapest és Moszkva közötti műsorszámait.

Vajjon, mi lehet mindennek az oka? Talán csak nem az, hogy az OKA-utalványok budapesti ügyintézője beporosodottfűtő akakukac módjára a super rádiók hosszuhullámdnak kedvelője, s így a hosszú ügyintézés tekervényes útvesztőjét választja?

Március 24—31-ig rendezik meg a szovjet könyv ünnepi hetét

A Magyar-Szovjet Barátság Hónapja keretében március 24—31-ig rendezik meg hazánkban a szovjet könyv ünnepi hetét.

Ebből az alkalomból a Magyar-Szovjet Társaság és az Állami Könyvtérjesztő Vállalat városok-

ban, üzemekben, falvakban, ter-... melőszövetkezetekben, gépállomá... sokon irodalmi ankétokat rendez... Az ünnepi hét során könyvk... állítások, ünnepi könyvadások... lesznek Budapesten 400 üzemben, vidéken 1500 helyen, üzemben, tszes-ben, tsz-ben, gépállomásokon és állami gazdaságban.

TANULJUNK A SZOVJET TAPASZTALATOKBÓL

Keresztsoros vetéssel holdanként két mázsával többet termelhetünk

A Szovjetunió mezőgazdaságá... nak tapasztalatai nyomán bevezet... telt új agrotechnikai eljárások kö... zül a keresztsoros vetés gabonater... mésünk fokozásának egyik leg... hatékonyabb eszköze.

A tenyésztésnél egyenletes meg... osztást legkevésbé tudjuk elérni a kezeltetés alkalmazásánál. A kezeltetés módszer tökéletesítésé... re a mulatban a vetőgépek elkészít... téséig azért törekedtek, mert tisz... tában voltak azzal, hogy a vetési... módszerek fontos tényezői a mező... gazdasági termelés fokozásának.

Régi vetésnél összehasonlíthatat... lanul egyenletesebben oszlik meg a tenyésztés területén, ha a gé... pi sorvetési módot alkalmazzuk.

Az azonban ennek a módszernek a hi... bája az, hogy nagy távolságra — mintegy 10—12 cm-re vannak egy... másától a sorok, míg a sorokban... túlságosan közel — gyakran 1 cm-nél is kisebb távolságra kerülnek egymáshoz az egyes szemek. A soron belül ez a vetési módszer tehát túlságosan sűrű növényálom... mányt eredményez.

A növényzet számára rendelkezé... zésre álló tenyésztés terület alapja az ilyen vetésnél erősen megnyúlt téglalap, amelynek a hosszabbik oldala nyolcszor, tizenkétszer hosszabb, mint a rövidebb oldal, ami kedvezőtlen a növényzet fejlődésére.

A Szovjetunióban e helyett a sorvetési módszer helyett egy tökéletesebb vetési módszert kísérleteztek ki és vezettek be, amit keresztsor-hosszába való vetési módnak nevezünk.

Miből áll a keresztsor-hosszába való vetés? Abból, hogy a vetőmagmennyiség felét először hosszanti irányban, másik felét a sorokra merőlegesen kereszti irányban vetjük el. Vetőmagból 10 százaléka, többet kell elvetni, mint a szokásos egyirányú vetéshez szükséges. A vetőgépet vetés előtt természetesen fele mennyiségre kell beállítani.

Ezzel a keresztsor-hosszába történő vetési módszerrel elérjük, hogy a növények jobban kihasználják a tenyésztés területét, tökéletesebben felhasználják a nedvességet, táplálékot.

de különösen kedvezően használják ki a napsugarakat, a fényhatást, amely a megdőlés veszélyét is erősen csökkent.

A keresztsor-hosszába való vetés jelentősége nemcsak a termésköszor hatásával érvényesül, hanem abban is nagy előnyt jelent, hogy megkönnyíti a vetés ápolási munkáit.

Éppen fordítva. Az általunk vetett növények nyomják el a gyomokat. A keresztsor-hosszába való vetés sok esetben 1,5—2 mázsával nagyobb terméseredményt biztosít.

1950. év őszén megyénkben kísérletképpen bevezettük ezt az új eljárást a konyári „Alkotmány” tszes-... né, 10 kat. holdon. A vetési munkálatakat október 22 és 24 között végeztük el. Az erőteljes fejlődésben lévő konyári „Alkotmány” tszes ekkor vette át ezeket a területeket, amelyen korszerű talajmunkát nem tudott alkalmazni, tehát nem volt aprómorzás magterület, mégis

a keresztsorú vetés alkalmazásával kat. holdanként 13,20 mázsa átlagtermést ért el. A korábban vetett mintegy 30 kat. hold soros búzavetés kat. holdankénti terméseredménye 11,50 mázsa volt.

A keresztsorba vetett búza átlagcsenyebb volt, mint a rendes vetésű, de még az elmúlt évi csapadékos időjárás hatására sem dől meg, mert igen erős szálmát hozott.

Alkalmazzuk ez évben termelőszövetkezeti csoportjainknál minél szélesebb körben ezt az új vetési módszert. Ezzel is fokozzuk terméseredményeinket.

Elmondta: Bedő Zoltán megyei főagronómus.

Film készült Rákosi Mátyás elvtárs 50. születésnapjának megünnepléséről

A Híradó és Dokumentum Filmgyár Rákosi Mátyás 50. születésnapjának megünnepléséről 600 méteres riport filmet készített. A film első része ismerteti a „Rákosi Mátyás harcos élete” című kiállítás és a Szovjetunió-tól kapott eredeti felvételek alapján feleleveníti Rákosi Mátyásnak 1940-ben Moszkvában való érkezését.

A film második része a közönség elé vett a Rákosi Mátyás születésnapja alkalmából rendezett operaházi ünnepséget.

A Magyar Munkásmozgalmi Intézet rendezésében bemutatott „Rákosi Mátyás harcos élete” című kiállítás, egy hét alatt közel 60.000 ember tekintette meg.

Köböl József elvtárs előadása a Déri Muzeumban

A Magasépítési Tudományos Egyesület a Magyar-Szovjet Barátsági Hónap keretében holnap, csütörtökön este 6 órakor a Déri Muzeumban előadást rendez, amelyen Köböl József elvtárs, az Építő Szakszervezetének főtitkára beszámol a Szovjetunióban járt építőipari küldöttség tapasztalatairól.

„BIHARI LAKODALMAS”

Pár hónappal ezelőtt Varga Gyula, az Egyetemi Néprajzi Intézet demonstrátorának vezetésével a Hajdú-Bihar Megyei Népi Együttés tagjaiból kis munkaközösség alakult a megye népi táncincközségeinek összegyűjtésére.

A munkaközösség eddig Kis-maria, Derecske, Konyár, Pocsaj környékén végzett alaposabb gyűjtő munkát, de sok értékes anyagot szerzett Nádudvarról és több hajdúmezei községből is.

Gyűjtési munkájuknak gazdag eredményéből állítják össze az együttes új műsorát, a „Bihari lakodalmat”.

Jelenlétét különösen emeli az, hogy dallamát Kodály Zoltán, képzését Kossuth-díjas nagy magyar zeneszerzőnk és zenetudósunk komponálta, szövegét pedig a magyar irodalmi élet egyik legmagasabb egyénisége, Illyés Gyula írja.

Megválasztották a Közalalmazottak Szakszervezete Hajdú-Bihar megyei területi bizottságát

Vasárnap a Megyei Bíróság nagytanácstermében konferenciára gyűltek össze a megye területéről a Közalalmazottak Szakszervezetének küldöttei.

A beszámoló Diószegi Ferenc elvtárs, az MKOSZ területi bizottságának elnöke tartotta, aki foglalkozott azzal, hogy a szakszervezet a megyében 1950 novemberétől 1952 februárjáig 153 dolgozó részére 27.410 forint házássági, 225 dolgozó részére 16.881 forint szülői, 97 dolgozó részére 10.707 forint temetkezési segélyt folyósított.

Diószegi elvtárs beszámolóját vitatta, majd titkos szavazással megválasztották a területi bizottság 11 tagját.

TOLNAI LAJOS

1837-1902

A múlt század utolsó évtizedeinek ez a legharcosabb írója teljesen visszavonulva, magára maradván halt meg ötven éve, 1902 március 19-én. Kevesen támadták irodalmunkban olyan szenvedélyes gyűlölettel ellenfeleit, s azokon keresztül a kiegyezés utáni Magyarország jellegzetes típusait, mint ő. „Makacs, senki-vel meg nem jérő természet volt, melynek a tomló harag az eleme. Mint a kova, csak akkor adott szikrát, ha ütött vagy ütöttek. Versei, munkái mindig szikrából összehozott lángok” — írja róla kortársa, Mikszáth Kálmán. Bár kétségtelen, hogy Tolnai kiméletlen csapásait elsősorban személyes ellenségeinek osztotta, még sem szabad megfeledkeznünk arról, hogy ezek együtt egy rothadó társadalom képviselői is voltak.

Pedig a kezdő író, Arany János tanítványa, sokáig igérőn indul pályán. Az állását veszített jegyző fia azonban nyomorúságos gyermekkor után, nem tud beleilleszkedni abba a kialakuló irodalmi klikkbe, amely a kiegyezés egyik legfőbb támogatója lett. Pesten, majd úzenhatévi marosvásárhelyi tartózkodása alatt egyre szaporodnak ellenségei, akik bepörlik, köveket dobálnak meg, felgyújtják házákat. Tolnai sem marad adós. Regényeiben könyörtelenül leleplezi az előzői magánosságokat a lezűrlött nemeseit, az uszors és tudatos papokat, a vidéki városok korrupcióját. (A nemes vér, Eladó birtok)

Tolnai 48-as alapokon áll. Megmutatja, hogy a Bach-korszakban az idegenek hogyan forgatják ki vagonjukból a parasztokat. (Az urak) s a szélhámos, lörtöltő osztrák hibavakonok miként kárpintják kezükbe a vezetést. (A bárné ténsasszony). Ésre veszi,

hogy a meginduló kapitalizmus formálja át a társadalmat. Bonyolult, félgymnasti, félkapitalista helyzet ez. Tolnai sem lát mindig tisztán. Ugyanakkor, amikor ádáz dühvel támadja a városi kapitalizmus embertelenségét, tisztességtelen üzelmét, romlott bürokratizmusát, protekciórindjait; — a parasztság polgárosodását romantikusan szemléli. Végeredményben ez akadémizma meg, hogy eljusson a városi és falusi dolgozók harcának a megindulásig.

Pestre visszakerülve tovább hadakozik a „hivatatos” irodalom ellen. Sőtél világ c. önéletrajza megrázó tudósítás egy jellemző, beszélgető író elszigetelt, magányos küzdelméről úgyszólván az egész társadalommal szemben. Az címűt rendszer hallgatója róla, Elég oka volt rá: Tolnai legjobb írásainak realizmusa, bátor társadalomkritikája, az igazság harcos hirdetése, a kor rothadtságának gyűlölete. Nekünk épp ezekért kell megismernünk és megbecsülnünk.

Balogh László.

A DEBRECENBEN megnyílt Lim-Lom boltokban az eladásra bevitt hulladékanyagért cseréért adnak, espedig edény, játékmű, háztartási cikkek stb. A cseréért fele a hulladékanyag értékével, a fele pedig készpénzzel vásárolható meg. (x)

NEPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja. Felelős szerkesztő: KAPUSI ERZSÉBET. Felelős kiadó: BARCSI GYULA. Szerkesztőség: Debrecen Bajcsy-Zsilinszky-u. 2. Telefon: 42-54 és 48-40. Levelezési rovat telefonja: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16. Telefon: 30-01. „Szabadság” lapnyomda Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. Telefon: 32-05.

Pártoktatás háza hírei

Ma délután 8 órakor „Falkészlés a tavaszi munkára” címmel előadás lesz a patronázscsoportvezetők és a tagok részére. Tartja: Bedő Zoltán, a Megyei Tanács mezejánzd. nov. term. csop. vezetője.

Csütörtökön d. u. 8 órakor „A korral íjak harca az amerikai imperialista betolakodók ellen” címmel előadás lesz az alapszervi DISZ titkárok vezetősegi tagok, ifjúgardisták részére.

VÁRHATÓ IDÓJÁRÁS. Felhőfelvonulások, kisebb esővel, esetleg havazással. Kiseb megélénkült északkeleti, keleti szél. A hőmérséklet főleg északon kissé csökken. — Március 19-én a várható napi középhőmérséklet: Hajdú-Bihar megye területén 4 fok alatt lesz.

DEBRECEN VÁROS TANÁCSA március 23-án, szombaton délelőtt 8 órakor a Városi Tanácsnő nagytermében ülést tart.

A MONOSTORPÁLYLUTI zöldbérlő szövetkezet március 23-án délután 2 órakor tartja évi rendes közgyűlését.

AZ EGYETEM SZINJÁTSZO EGYÜTTÉSE a Városi Kulturklubban (Vörös Hadsereg-útja 29 sz. I. emelet) 23. és 24. és 26-án este 7 órai kezdettel előadja Gogoly halhatatlan remekművét, a „Revizor”-t.

A „VALLO, MOSZKVA” című filmet az eredeti tervtől eltérőleg ma este 8 órakor a Vig-filmszínházban mutatják be. A megváltott jegyek ma este érvényesek.

A MEGYEI TANÁCSNÁL ma, szerdán délután 2-3-ig fogadóórát tart Sarkadi Lajosné, a VB tagja.

RÁDIO

SZERDA. KÖSSUTH-RÁDIO, 5-8.30: Reggeli zenés műsor. Közben: 5.30: Hírek; 6: Falurádió; 6.45: Hírek; 7.40: Napfény; 11.30: Csehov élete és műve; 12: Hírek; 12.30: Népi zenekar; 13.15: Szórakoztatás; 14: Időjárás, és vízállás; 14.15: Hangtűz; 14.30: Szovjet és magyar operákból; 15: Utóérettség; 15.30: Énekkar; 15.30: Értékes híradó; 15.50: Énekkar; 16.30: Mari. Rádiójáték; 17: Hírek; 17.10: Képzőművészeti műsor; 17.30: A magyar nép történetéből; 17.45: Sándor Judit éneke; 18: Vadas Ágnes hegedűje; 18.15: Szívkiáltó szívetes; 19: Építőipari felőra; 20: Hangos utca; 20.40: Hangtűz; 20.50: Az ember, aki... 21: Hangverseny; 22: Hírek; 22.20: Beszámoló a budapesti nemzetközi sakkturnáról; 22.30: Beethoven zongoraszonátja; 23.30: Hangtűz; 24: Hírek.

PETŐFIRÁDIO: 8: Munkadalok; 6.45: J6 reggeli, gyerekek; 7: Szovjet kérések; 7.35: Hangtűz; 8: Zenei hangverseny; 9.20: A levegő hőmérséklete; 9.40: Gyermekrádió; 10: Hírek; 11: Óvodások műsora; 15: Szovjet zenei műsora; 15.30: A földkerekség egy négyedén; 15.45: Klasszikus operatűz; 16.30: A dollár áráról; 16.45: Schumann-dalok; 17.10: Csepel kimenékek; 17.30: Szimfónikus zenekar; 18: Falurádió; 18: Népszava; 18.40: Táncezen; 19.25: Hangtűz; 20.10: Lenin és Sztálin a magyar Tanácsköztársaságról; 21.30: Hangverseny; 22.30: Szovjet kamarazene.

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Ma fél 8-kor „Harmadik ezüstpénz” Petőfi-bérlét. Csütörtökön 8-kor „Szl. bérlal rapszódia”, Gorkij-bérlét. Pénteken fél 8-kor „Harmadik ezüstpénz”, József Attila-bérlét, szombaton fél 4-kor ifjúsági előadás, este fél 8-kor Csokonai-bérlét.

FÉNYEZETT dípta teleháló előadó. Cím megváltozott Bethlen-u. 41. SZÉP barna zongora és egy kétszűréses zongorázott asztalúzhely, tizen konyha részére alkalmas, előadó Hatvan-u. 37. udvarban jobbra.

ERETT istállótrágya előadó, Boldogfalva-u. 5.

ELADÓ világs puha ebédészkekre, egy rádió. Torna István-u. 16. (Kincses-út).

ELADÓ kis tangóharmonika, Nagy Sándor József, utca 7. (Nyil-u. kereszteződés).

ELADÓ házihely, egytemhez közel, frissen rigórozva. Értekezni Zrínyi-u. 17. szám.

KIFOGÁSTALAN piüss divány, permetszerűs való fahordó, vastartály előadó. Szappanos-u. 22.

HÁROMKERÉK erős gyermekbiciklik előadó. — Péterfia-u. 52.

DOLGOZÓ nő lakótársaság keres. Tiszvárszék, Nemzetőr-u. 3. Érdeklődni reggel, este 7-8.

KÖNYVSZERENY. fr. asztal, fémháló, előadó. Hatvan-u. 27. pince balra.

SPORT

Birkózás: Szovjetunió—Magyarország 8:0

Kedden este került sor a nagy érdeklődéssel várt Szovjetunió—Magyarország találkozóra, amely egyben a nemzetközi torna elsőjét is eldöntötte. Eredmények: Lepke: Babajev (sz) pontozással győz Kenéz (m) ellen. Lég: Mamed-bekov (sz) tussal győz Bence ellen. Pehely: Gyennyikov pontozással győz.

Sipos ellen. Könnnyű: Runge (sz) pontozással győz Tóth ellen. Váltó: Karkuszavili pontozással győz Kónizsal ellen. Közép: Cimakuridze pontozással győz Gurics ellen. Félnehéz: Englasz pontozással győz Növényi ellen. Nehéz: Mekokisvili tussalja Kovácsot. Végeredmény: 8:0 a Szovjetunió javára.

Szabó legyőzte Kereszt

A Maróczy-sakkverseny kedd esti fordulójának eredményei: Golombek—Sliwa fűggő, Geller—Szamislov fűggő, Stahlberg—Plink fűggő, Szily—

Platz fűggő, Szabó—Keresz 1:0, Kottauer—Botvinnik fűggő, Barozs—Berkó 1:0, Gereben—Petroszjan fűggő, Troianescu—O’Kelly 1:0.

RÖPLABDASPORTUNK HIÁNYOSSÁGAIRÓL

A Szovjetuniótól megismert s rövid idő alatt népszerűvé vált röplabdásport sikeres kezdet után Debrecenben visszahanyatlott. Ha ennek okait keressük, megállapíthatjuk, hogy elsősorban hibás a már leváltott társadalmi röplabdászövetség, amely nem irányította, nem szervezte meg a megyében ezt a mindenki által könnyen elsajátítható labdatéskot. Hiányosság vagy úgy is lehene mondani, felületesség mutatkozott a sportkörök vezetőinél, akik a röplabdásportot nem igyekeztek terjeszteni a dolgozó tömegek között.

A tavalyi bajnokságban előfordult az is, hogy pl. kintst Dohánygyár, amely két csapatot nevezett a bajnokságra, csapatokból mérkőzésre, zésen sem jelent meg. Gyűlés dílt a Textilgyárra is, amely szintén több csapattal nevezett, de mérkőzésre nem állt ki. A sportkörök elnökei a röplabdásport fejlődését nem segítetik elő, sőt nem egy esetben a sportkörök vezetőinek hibáiból haktottak szét a már meglévő együttéseket.

Nemrég kezdődött meg Debrecenben a városi teremhajnokság. 24 sportkör 34 csapattal indult ezen, ami azt jelenti, hogy a röplabdásport a kézilabdásporttal összehasonlítva, még mindig alatta van nemcsak a tömegek, hanem a színvonal tekintetében is. Az eddigi fordulók során is több hiba volt. Egyes csapatok jege gyelméletlenül nem jelennek meg. Kitérőt bajnok mérkőzésre. Az MTI, amely az egyik legnagyobb tömeget magában foglaló sportkör Debrecenben, csak egy férfi és egy női csapattal nevezett, de már előfordult, hogy az ipartanulók együttese nem állt ki bajnoki mérkőzésre. Ha még az is, hogy nem sokat tördönek az utánpótlással a debreceni sportkörök. Nem egy sportkörnél megtörtént már az, hogy hat játékos közül megebtegedett egy s a csapat nem tudott kiállni mérkőzésre.

A jövőben fordítsanak sokkal több gondot a sportkörök vezetői a röplabdásportra. Üzenetünk, gyárunk a dolgozók széles tömegét kapcsolják be ebbe a sportágra. Szüntessék meg a jegyzékeskedéseket, szánják fel a sportkörök a ma még tápasz. talható lazasságokat, álljanak ki minden isorostól bajnok mérkőzésre, mert csak a hibák kijárássával tudunk előrelépni a fejlődés útján. Ehhez a továbbhaladásért pedig minden sportkör vezetőinek, sportolónak öntudatos munkájára van szükség.

SCHNEIDER FERENC

megyeli térs. röplabda szövetség elnöke.

NAGY MEZONY

indult a D. Postás vasárnapi mezeli futóversenyén, több mint 200 volt az induló versenyzők száma. A felhőt szélmozgással. Női (1000 m): 1. Zsáros (D. Lok.) 4:05. — Férfi (3000 m):

MOZIK MŰSORA:

BEKE: 3 órakor 1 forintos helyárakkal: Harcoló Korea. Munka hőse. Engedjen Kis Kacsá. — 4, 6, 8 órakor: Felhőkarcólok árnyékában. Aranyfilm.

VIG: 4, 6 órakor utóljára: Csapajer. Magyarul beszélő szovjet film.

Este 8 órakor: Halló, Moszkva. A csütörtök este 8 órára váltott jegyek erre az előadásra érvényesek.

MEZEOR: 3, 5, 7 órakor: Felhőkarcólok árnyékában.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére. A vállalat munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.

A 22/1. SZ. ÉPÍTŐIPARI VALLALAT Budapest, III. Tavasz-u. 5. sz. felvez megfelmunkásokat és segédmunkásokat Budapesti és esetleg vidéki (Veszprém) munkahelyeire. Szállás és étkezés a vállalat költségére. Nyelvi felkészítés a vállalat költségére. Utazási költségek a vállalat költségére.



EX. évfolyam

GAZD

Ma kezdődés éves tervkézása, amelynek értékű közbölcönjegyzés a jegyzés. egész ország nagy ügye. pirosnyakkal több mindnyeménnyé kuzzák, vagy vinok, mint. táplálják nagrsád, de az zások, a közvelenül zós érdeken

A hajdúsz rászóknak gépjárműtáso paraszto traktorokká, ma már mind a szoboztúrtóthon is méltó a fejlőd rakozi akar

A Debrecen tervkiállítás nyekről beszlyen hőstette erejét a beko

ba állítja. A olyan erőforrel kapitális kezheik. Emlékeznünk példákon kerfigyevezett kölcsönről

ról, amikor a meg azzal, hóből kihiáltak meg ágyút és tak eből a azian a kölcsnyait pusztító urak szebe, d

tesítésre a tódott példát. Sárosi Istvá

fgyár dolgozócsőneiről: emlémkor azt ír

szert ideje alattetek vejnék

tán a II. világhfordítóitak m

kölcsönből ha születnek, azo

kalmával meg

legutóbb 300 nyemerény m

kapott a felsz

„Do’gozónk

tiszta, egészsé

dolgozik mert

ruházással új

— írja ugyane

Szankura Józ

zsef. — Van m

is, gyermeko

met adott az

üzemünk 14

sok alkalmával

Bőven megtér

hát még kama

Rendele

hatá

A kedvezőle

lyútt megakad

raj vetésű tavas

rajesz búza, b

len (Alföldön)

hagyma és füve

művelésügyi m

rendeletében elő